

# 他们搭起了通往真相与自由的桥梁



近日看到一则令人心痛的新闻：曾于2002年参与震惊海内外的长春有线电视插播的孙长军，历经长达9年多的非法关押及残酷迫害，生命垂危，亟待各界营救出狱。在考虑如何能够尽自己的一份力量之余，我更是在心中由衷敬佩这些在黑暗中，将真相传播给大众的勇士。

记得曾经看过关于德国一对家喻户晓的兄妹反抗纳粹的故事，他

们的名字是汉斯·绍尔和苏菲·绍尔。

六十多年前，他们和其他四名青年共同成立了反纳粹的组织“白玫瑰”，并以散发传单的形式反对战争和纳粹的统治。最后因在散发传单时被人告密而遭纳粹逮捕，四天后，也就是距离纳粹政权灭亡不到一千天的时候，即1943年2月22日，绍尔兄妹被处死。一个年仅25岁，一个年仅22岁。兄妹二人走上

断头台那一刻发出的“自由万岁”的呼喊让无数德国人汗颜，也震醒了不少麻木的心灵。

在他们散发的上万份传单中，有对纳粹政权的质疑，有对真相纳粹谎言的揭露，有对纳粹屠杀犹太人真相的披露，更有唤醒麻木民众的清醒之音：“沉默服从纳粹的德国人即是纳粹罪恶的帮凶！”“所有看到传单的人，请为了言论自由、信仰自由以及保护个

人免于受到罪恶的独裁国家之独裁行为所迫害而奋斗！”

绍尔兄妹不知道这样做的危险吗？当然知道。如果他们像其他德国人那样选择沉默，继续完成他们的大学学业，那么，他们毕业后就是医生或教授，他们的生活也将灿烂无比。

然而，对于自由的向往让他们以羸弱的身躯反抗着纳粹暴政。正如苏菲曾经对朋友所言：“已经有许多人为了这个暴政而死，现在应当有人为了反抗这个暴政而死了！”他们不是因为无知而无畏，而是深知所以无畏。

也正因为如此，绍尔兄妹和其他“白玫瑰”组织成员迄今在德国仍广受尊敬，并被视为英雄。亦如有人所评价的那样“他们搭起了通往无纳粹世界的桥梁”。

六十多年后的2002年3月5日，当中共的暴政肆虐在中国大地上，特别在中共挥舞起大棒镇压一群信仰真、善、忍的好人、散布一个又一个谎言时，一群身在吉林省长春市的勇士挺身而出，通过长春有线电视播出了《是自焚还是骗局》、《法轮大法洪传世界》等两部真相电视片。

真相电视片持续播放时间长达四、五十分钟，让十万长春民众了解了天安门自焚和法轮功真相，内心受到强烈震撼。对于这一勇敢行为，英国广播公司、路透社、法新

社相继进行了报导，路透社称此插播事件为“法轮功最为大胆无畏的行动之一”。

他们“大胆无畏的行动”让时任中共党魁的江泽民恼羞成怒，随即将对插播者“杀无赦”。据悉，当时长春法轮功学员被抓捕者达到五千人。在大抓捕中，至少7人被打死，另有15人被非法判刑4至20年。在被非法判刑的15人中，已知有4人被迫害致死，一人在强制转化中精神失常。如今，已被迫害逾9年的孙长军危在旦夕，怎不让人牵肠挂肚？

难道这些勇士不知道这样做的危险吗？非也。他们都很清楚“插播真相给自身带来的危险性”，但他们觉得只要让更多的人了解真相就应该去做。他们的所为以及那些锲而不舍散发真相传单的法轮功学员一起，无疑搭起了无中共世界的桥梁，也让中国民众，让世界再次了解了法轮功和法轮功学员。如同绍尔兄妹为后世的德国人民所崇敬一样，他们的名字也将永远镌刻在中国的历史上，为人们所敬仰。

让我们记住他们的名字：梁振兴、刘成军、周润君、雷明、孙长军、刘海波……，因为他们为我们而死而监坐。也让我们从他们身上汲取力量，不再麻木，而是为了自由去抗争。◎（许茹）

# 从一亿人修炼到一亿人三退

法轮功从一九九二年五月由李洪志先生传出，到一九九九年七月中共江氏集团对法轮功迫害时，修炼人数已经达到一亿。江xx就是因为看到法轮功发展迅猛，且人们修炼法轮功后普遍提升了道德、健康了身心，出于恶毒的妒嫉，才展开了这场旷日持久的迫害。

法轮功何以能在短短七年的时间内吸引那么多人修炼？就是因为他太纯正了，是历史上从来没有传出过的正法大道。那么多人修炼同一种功法，而且在祛病健身方面有奇效，这显然不能用封建迷信来评价。一九九八年，在北京市、武汉市、大连地区及广东省分别由当地医学界组织进行了五次医学调查，调查人数近三万五千人。这是迄今为止最为系统全面的医学调查。调查结果显示修炼法轮功祛病健身总有效率高达98%以上，被调查者的心理状况和精神状况也得到极大改善。

同年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，根据大量群众来信，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江xx为首的政治局提交了调查报告。

当然，能改变人身心向健康方面发展的功法就是好功法。法轮功学员按真、善、忍的标准去修炼，去做事，自然对整个社会的稳定与和谐能起到很大的促进作用。事实也确实如此，这样一个数目庞大的人数，本着修炼人的心性去在社会中工作、生活，这对整个社会的影响只能是积极的、正面的。有许多人就是因为修炼了法轮功，做出了许多感人的事迹。

《大连日报》一九九七年三月十七日载文《无名老者默默奉献》，报道了一位名叫盛礼剑的古稀老人，利用一年时间，默默为村民修了4条路，全长约1100延长米。当人们问他哪个单位的、给多少钱时，老人说：“我是学法轮功的，为大伙儿做点好事不要钱。”

《北京日报》一九九八

年三月三十日登载了一篇“热爱大西北的北京人”的回音。说的是一个法轮功修炼者，通过李洪志老师对他的帮助教育，使他人生的意义，人的追求及怎样对待得与失、道德观、心性修养等方面有了新的理解，于是决定向科技界捐款18万元而不留名的事。

当然，法轮功对社会的影响可不只是精神道德方面的，由此带来的经济上的影响也是巨大的。单就法轮功学员因身体健康节省下来的医疗费来说，那就是一笔不小的开支。一九九九年二月，美国一家权威性杂志《世界新闻周刊》发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：‘法轮功和其他气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是一亿，就可以节省一十亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’”

可是这样的一个好功法，就是因为他的真、善、忍特性与中共假、恶、斗的本性不一致，特别是不符合中共党魁江泽民的胃口，就遭到了江氏流氓集团的残酷迫害。迫害的借口很荒唐，说是法轮功和共产党争夺群众，不镇压就要亡党亡国，并且宣布要在三个月内消灭法轮功。

中共迫害法轮功，法轮功学员依然本着善念上访，讲法轮功真相，可是这丝毫不能改变中共对法轮功的迫害。迫害持续了五年，中共固有的邪恶本性使它不可能见容于法轮功。从另一个角度讲，法轮功在自己承受巨大苦难的过程中也在给中共停止迫害的机会。然而本性邪恶的中共不可能终止其对真善忍的仇恨。法轮功学员充分认识到，要想制止迫害，只有解体中共，将这个为祸人间近百年的中共恶党解体。

法轮功修炼者创作的《九评共产党》，于二零零四年十一月在海外《大纪元时报》连载。《九评》全面揭露了中共的邪恶本质。《九评》引发的“三退”（指退出中共的党、团、队组织）大潮也于二零零四年

年底开始，截至二零一一年八月七日，三退人数已经达到一亿。

大家知道，中共是一个流氓党，象黑社会的黑帮一样，从来都是只准加入，不准退出。中共从小学就开始让孩子在不同的年龄阶段加入它的组织。当人们在宣誓把生命献给它时，也就成为了它的一分子。

可以这么说，如果中共没有那么多人加入它的组织，从形式上认同它，它也就失去了政权的基础。哪怕以后有些中国人认清了它的本来面目，对它异常厌恶和痛斥时，但是因为邪党的这样一个只许加入不许退出的形式，所以还在相当程度上维护着它的统治。

然而，法轮功学员所发起的这种三退形式，就是要人们不但从心底唾弃它，而且也从形式上摆脱它。中共不让人在它的组织内退出，可是法轮功学员在海外最有影响力的华文媒体大纪元上却开辟了退出中共的专栏，为广大的中国人民退出中共的党、团、队开辟了渠道。这是解体中共的最好方法，也是拯救祖国与民族的捷径。

一亿这个基数相当地庞大。它是法轮功学员冒着生命危险劝退的。当然，这个三退不只是制止中共迫害法轮功的需要，也是中国人摆脱苦难的需要。六十年来，中华大地上的一切罪恶，归根结底都是这个中共制造的。在它的淫威下，老百姓敢怒不敢言。而这个三退好啊，只是表个态，有时坐在家里，接了个法轮功的真相电话，人家就在海外的三退网站上帮自己退出了。

中国人选择退出中共，中共当然恐慌。它本身是借了苏俄撑腰，趁着日本侵略中国之时坐大，靠着瓜分富裕农民土地的手段诱骗中国民众，用耍流氓的手段抢得政权的。这个恶党在六十多年对中国人奴役的过程中，其邪恶贪婪的本性也越来越暴露无遗。可是它却一再宣称是中国人民选择了它，是历史选择了它。而如今，越来越多中国人选择退出它时，那才是中国人真正自主的选择。三退这种形式就是

一把直刺中共邪党心脏的利刃。

法轮功当年传出时，走的就是一条“人传人，心传心”的发展道路，发展的迅猛在人类历史上从来没有过，七年时间修炼人数就达到了一亿。当然法轮功传播的如此快与法轮功学员的努力分不开。今天这一亿人三退，所用的时间也接近七年，这期间虽然有法轮功学员的付出，但却更多地表现出中国人对中共的唾弃。

十二年前的一亿修炼人，在修炼自己的同时，也在引领着中国社会道德的回

升，已经为这个社会做出了实质性的贡献，也为中共政权的稳定起到了间接性的作用。可是中共竟然倾全国之力对之迫害了十二年。十二年过去了，为结束这场迫害，为了中华民族的复兴，又有一亿人站出来，勇敢地退出中共及其附属组织。他们用行动告诉世界：中国不需要中共，中共是附着在中国及中国人民躯体上的邪灵；退出中共，解体中共，是拯救国家、民族及个人的唯一途径。

当年，法轮功修炼人数达到一亿人时，中共感到了

恐慌。面对一亿人按真善忍做好人的现实，江xx的迫害理由竟然是“亡党亡国”和法轮功与中共争夺群众。那么，当今天退出中共的人数达到一亿时，中共能不感到恐慌吗？当时的一亿人是只为做好人才修炼的，你中共就恐慌了；可这一亿人就是为了解体你才退出的，中共的恐慌只能更甚。

其实，这只是一个恐慌的问题吗？那是对中共真正的问题吗？那是中共真正的实实在在的解体。中共的下场是什么？答案已经明了，中共的灭亡已经指日可待。◎（掸尘）

